
ESTAD CEARÁ

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUETRA DE HOLANDA

ATA DA 8" SESSÃO ORUNÁR|A DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO í'PERíODO LEGISLATTVO 082025.

Aos 02 (dois) dias do mês de maio do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou
com a presença dos seguintês vereadores: Cristiano CoÉez Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto
Holanda de Araújo, Maria Daiane Bezerra Moura Maia e Rouse Marry Dantas
Cavalcante Meneses. Deixou de comparecer a presente sessáo o Vereador Jean Carlos
Cavalcante Leite Filho. Havendo número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou
aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da
ata da 7a Sessâo Ordinária, realizada no dia 111O412025. Após a leitura, o Senhor
Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) MATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Parecer Prévio no 6012025 que "julgou as confas de Govemo do MunicÍpio de
Potiretama do exercício de 2021 , de responsabilidade do Sr. Luan Dantas Félix"; Proieto
de Lei no 009/2025 que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentáias para o exercício
financeiro der 2026".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.
Após a leitura do Parecer Prévio no 6012025, o mesmo foi encaminhado para as
comissões competentes. Na sequência, considerando que o Projeto de Lei no 009/2025, já
havia sido lido e encaminhado para a Comissão de Constituiçáo, Justiça e Redação e
Orçamento, Finanças e Contabilidade, na sessão anterior, o Sr. Presidente Cleverlandio
Pereira requereu a leitura dos pareceres referentes a matéria. Após lidos, os pareceres

foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade.

Continuando, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no O09t2O25 em discussão no

plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado com o seguinte

resultado: Roberto Holanda de Araújo favorável; Maria Daiane Bezerra Moura Maia

desfavorável; Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses favorável; Cristieno Coltez
Dantas favorável; Joziberg Almeida Dantas favorável; Francélio Amorim de Freitas
Íavorável e José Éliutonaldo Bêzêrra de Freitas favorável. TRIBUNA LIVRE: não houve

manifestação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso a Vereadora

Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses, para frisar que foi procurada pelo Vereador
Rênio da cidade dê Alto Santo, para pedir o apoio da Câmara de Potiretama, tendo em

vista que estáo tentando tÍazeÍ a Agência da Caixa Econômica Federal para Alto Santo, o
que seria viável também para o Município de Potiretama, por ser o município mais próximo.
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Ato contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira ressaltou que, com relação à
Agência da Caixa Econômica é muito importante para o nosso Município e, pediu para que
a Vereadora Rouse Dantas retornasse o contato para o Vereador, e perguntassê o que
precisaria ser feito por parte destra Casa Legislativa. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu,
Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e,
se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 02 de maio de2025.
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